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n -5&29 der Beilagt:fl :zu den Stenographischen Protokollen 
• des Nationalrates XV1II. Oesetzgebungsperiodo 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Haigermoser, Böhacker 

an den Herrn Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und 

Verkehr 

betreffend Ausbaumaßnahmen der ÖBB im Gemeindegebiet von Kuchl 

Im Gemeindegebiet von Kuchl wird im Zuge des Bundesbahnausbaues 

beim Bahnkilometer 25 eine Unterführung errichtet. 

Der derzeitige Bahnhof soll durch eine Haltestelle ohne WC 

ersetzt werden. 

Der Betrieb des Kindergartens wird nach Aussagen von Gemeinde­

bürgern stark in Mitleidenschaft gezogen, da die Unterführung nur 

6 m vom Kindergarten entfernt ist. 

Der Generaldirektor der ÖBB, Dr. Übleis, soll der Bürgerini­

tiative "Untermarkt" geantwortet haben, man könne ja in Zukunft 

den Kindergarten übersiedeln, obwohl dieser vor ca. 1 Jahr erst 

um 6 Millionen Schilling Steuergeldern ausgebaut wurde. 

Sollte ob genannte Schilderung des Sachverhaltes den Tatsachen 

entsprechen, wäre es raschest zu korrigieren. 

Aufgrund der genannten Umstände stellen die unterfertigten 

Abgeordneten an den Herrn Bundesminister für öffentliche 

Wirtschaft und Verkehr folgende 
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A n fra g e : 

1) Welche Projekte einer Bahnunterführung außerhalb des 

Ortskerns wurden geprüft beziehungsweise warum wurden diese 

verworfen? 

2) Entspricht es den Tatsachen, daß anstelle des derzeitigen 

Bahnhofsgebäudes mit WC-Anlage eine Haltestelle ohne 

sanitäre Vorrichtungen errichtet wird? 

a) Wenn ja, warum wurde nicht den primitivsten Grundsätzen der 

Sanitärvorsorge nachgekommen? 

3 ) Erfolgte die Planung der Umbaumaßnahmen im Einvernehmen 

mi t den Gemeindevertretern und wer führte die diesbe­

züglichen Verhandlungen seitens der ÖBB und der Gemeinde? 

4) Wurde von den verhandelnden Organen der Gemeinde Kuchl eine 

etwaige Kindergartenabsiedlung ins Gespräch gebracht bzw. 

goutiert? 

5) Teilen Sie die Ansicht zahlreicher Kuchler Bürger, daß 

durch die Schaffung der neuen Bahnunterführung, die durch 

den Ortskern führt, neue Lärmbelastungen für die Be­

völkerung entstehen? 
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